

ΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.

Μάρνης και Γ' Σεπτεμβρίου 48β- 104 33 Αθήνα

Τηλ. και Fax : 2108233297, email seiyeias@gmail.com site: www.seiya.gr

12/10/2016

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ για την ΩΜΗ και ΑΠΡΟΚΑΛΥΠΤΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ της δικαιοσύνης στη λειτουργία στο συνδικαλιστικού κινήματος.

Το σωματείο μας, καταγγέλλει την ωμή παρέμβαση της δικαιοσύνης στη λειτουργία του συνδικαλιστικού κινήματος. Το Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, ακύρωσε τις αποφάσεις και τις αρχαιρεσίες του 29^{ου} Συνεδρίου του Ε.Κ.Α. κάνοντας αποδεκτό το σκεπτικό του σωματείου της «Alpha Bank», το οποίο με απόφαση του Συνεδρίου δεν έγινε δεκτή η συμμετοχή του στο Συνέδριο.

Το συγκεκριμένο σωματείο εμφάνιζε ψηφίσαντες για την Αθήνα από όλη την Ελλάδα και μάλιστα χωρίς τα απαραίτητα νομιμοποιητικά έγγραφα. Επιπλέον, έχοντας τις πλάτες των τραπεζιτών και του κράτους, αρνούνταν να προσκομίσει και οποιοδήποτε στοιχείο για τους ψηφίσαντες που παρουσίαζε..

Η απόφαση των δικαστηρίων αναφέρει ότι «...«Ο έλεγχος του κύρους των κάθε φύσεως εκλογών των οργάνων σωματείων απόκειται στη δικαιοδοτική κρίση των Δικαστηρίων και όχι των Διοικητικών Συμβουλίων ή Γενικών Συνελεύσεων (σ.σ. στη συγκεκριμένη περίπτωση ως γενική συνέλευση θεωρείται το Συνέδριο του ΕΚΑ)...»

Το κλαδικό σωματείο, που εκλέγει αντιπροσώπους στο ΕΚΑ, αρνούμαστε κάθε παρέμβαση στο συνδικαλιστικό κίνημα, κάθε προσπάθεια χειραγώγησης και αντικατάστασης των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων από τα δικαστήρια.

Δεν θεωρούμε ότι η συγκεκριμένη απόφαση έγινε τυχαία. Είναι απόφαση υπαγορευμένη από το τραπεζικό κεφάλαιο και από την εργοδοσία συνολικότερα, υπηρετεί τους σχεδιασμούς της κυβέρνησης για ανατροπή στο συνδικαλιστικό νόμο προς όφελος της εργοδοσίας.

Δηλώνουμε την αποφασιστικότητα μας, να αγωνιστούμε για συνδικάτα απαλλαγμένα από την εργοδοτική και κυβερνητική χειραγώγηση, συνδικάτα που θα έχουν στο επίκεντρο την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών.

Δίνουμε πρώτη μαζική και μαχητική απάντηση στις 17 Οκτώβρη, στο συλλαλητήριο στην Αθήνα, που οργανώνουν πάνω από 420 Ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα και Συνδικάτα.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ